



公告

8824 兹有徐杰户坐落在东城五金南路33-35号的房屋,混合结构,原产权登记建筑面积370.47平方米,土地使用权面积84.06平方米,土地使用权证号为永国用(2002)字第01122号,房屋所有权证号古丽字第00010727号。因徐杰已于2009年1月28日死亡,现经其法定继承人共同约定:该房屋由徐琛看继承。现徐琛看申请办理不动产转移手续及产权登记,如有异议者,请在3个月内提交书面异议报告及相关材料。特此公告。  
联系电话:87174818, 87101613

永康市国土资源局  
2018年7月4日

营业执照遗失公告

8894 永康市唐先镇艳红手机店遗失永康市工商行政管理局2013年9月10日核发的注册号为330784616016267 营业执照(副本),声明作废。  
永康市唐先镇艳红手机店

2018年7月6日

营业执照遗失公告

8895 金华市弗鲁克特科技有限公司遗失永康市市场监督管理局2018年5月9日核发的统一社会信用代码为91330784569398738M 营业执照(正、副本),声明作废。  
金华市弗鲁克特科技有限公司

2018年7月6日

营业执照遗失公告

8897 永康市方岩鹏灿不锈钢制品厂遗失永康市市场监督管理局2016年8月3日核发的注册号为330784600007224 营业执照(正、副本),声明作废。  
永康市方岩鹏灿不锈钢制品厂

2018年7月6日

营业执照遗失公告

8912 永康市开发区豆苗奶茶店遗失永康市市场监督管理局2018年1月2日核发的统一社会信用代码为92330784MA29R5QF8P 营业执照(副本),声明作废。  
永康市开发区豆苗奶茶店

2018年7月6日

营业执照遗失公告

8826 永康市象珠镇泽刚副食店遗失永康市市场监督管理局2016年4月26日核发的注册号为330784616005197 营业执照(正、副本),声明作废。  
永康市象珠镇泽刚副食店

2018年7月6日

营业执照遗失公告

8871 徐梅苏遗失永康市市场监督管理局2017年4月28日核发的统一社会信用代码为92330784MA29L5T60A 营业执照(副本),声明作废。  
徐梅苏

2018年7月6日

声明

8872 永康市东城子睿小吃店遗失永康市市场监督管理局2017年4月28日发的食品经营许可证(副本),证号:JY23307840181883,声明作废。

# 前仓网格党建模式激发基层组织战斗力 党建+ 谱写乡村振兴新篇章

小城镇建设、美丽乡村+美丽经济 乡村振兴、风情旅游文化带构建、各项重点工程全面推进 前仓镇全面提升多点开花,一派兴旺和谐、干事创业的良好氛围。今年,前仓镇以党建为龙头,串联四个平台打造,构建起党委政府村党组织 农村党员、村民代表 联系农户的基层治理新格局,抓实农村基层党建 一三五七 规范提升工程,深化整乡推进、整镇提升工作,营造人才工作的良好氛围,助推美丽经济。

□记者 吕高攀



前仓镇全体党员开展迎七一活动。大陈村党员组织参加学习活动。

## 网格党建打造 村级组织 红色引擎

自去年各村领导班子换届以来,前仓镇树立不怕吃亏、敢于较真、能干成事的干事创业导向,精准发力,落实两学一做常态化制度化,深化党建示范带打造,持续整乡推进、整县提升。同时,在围绕发展抓党建、抓好党建促发展上做文章,进一步发挥党建引领作用,夯实基层党组织建设,大力发展乡村旅游,不断壮大村级集体经济,促进农民增收。

办好农村的事情,关键在基层党组织的领导力、凝聚力、战斗力。今年,前仓镇以网格党建抓实村干部、党员、村民代表等三支队伍,将党建工作与推动农村改革发展和改善民生紧密结合,与中心工作、重点工程和日常工作有机融合、创新开展。

在党建双整示范推进中,前仓镇摸索出了不少先进经验,党建+模式开始生根发芽:大陈村党建+美丽经济、前仓村党建+小城镇、斗潭村党建+强身、大处村党建+美丽乡村等。以网格党建抓实村干部、党员、村民代表等三支队伍,全力推进各村践行创业承诺,从建设美丽乡村到发展美丽经济,打赢消除经济薄弱村的攻坚战。

目前,前仓镇的村级组织强身计划不断深化,通过下放镇治村导师,选派优秀镇干部担任第一书记,进行村干部调整,配备村支书、主任助理,进一步加强村级组织力量,凝心聚力,标本兼治,增强前仓新腾飞的信心和动力,形成村村锐意进取、干事创业的生动局面。

如今,前仓镇的网格党建模式让越来越多的农村党组织强起来、活起来、动起来,使基层党建从盆景变为风景,带动美丽乡村建设、垃圾分类以及其他中心工作、重点工程完成。

## “党建+美丽经济”:党员甘当乡村振兴的“尖刀”

梅兰竹菊4个小公园,是党员自己动手修的;文化广场的环境卫生,是党员轮流包干的;垃圾分类,是党员负责落实的;荆洲溪整治,是党员带头搞的。说起大陈村的蜕变崛起,该村党支部书记陈建伟提及最多的就是党员:经历了大乱、大治、大美三个阶段,大陈能发展到今天,全靠班子讲团结、党员比奉献、村民一条心。

流水潺潺的小溪边,在这块大陈村最显眼的区域,亮出的是该村的招牌——党员足迹,365日自愿清扫道路的老支书周加成,带头开展垃圾分类的老党员张月招,放下生意参加村里公益劳动的陈强。三个小故事的主人公所做事情,尽管都是些平常小事,然而长年累月的坚持,让村民以及每位来大陈参观的游客们看到了党性的光辉。

去年,村里决定建设亲子乐园项目,涉及420多穴墓地迁移。起初,不少村民担心移坟后伤了自家好风水,观望不前。当此关头,村干部们

带头移坟,第一天就移掉了自家的10多穴遗骨,之后村民就跟着响应了,全村仅用24天,就完成了全部移坟任务。

大陈村村委会主任陈泽胜说,现在不仅党员积极主动干事,村民代表也都一起参加,村里有什么工作,微信群一发,到得齐刷刷的。正是在党支部的带领下,大陈的村民心中有了大陈像样,人人有光的思想,大陈的事业才能呈现这样众人拾柴的气象。

## 党建+小城镇 :党员刮起干事奋斗 红色旋风

走进前仓村,入眼看到的是一场小城镇改造的大手术。小城镇改造,前仓村首当其冲,我们应该当仁不让地冲在前面。该村党支部书记李剑雄豪气十足。随着工程进度不断推进,前仓村党员干部刮起了一股红色旋风,推枯拉朽般清扫小城镇建设的障碍。

短短一个月,一组数据清晰地反映着前仓村的巨大变化:4公里长的弱电综合管道工程铺设完工,下周即可完成道路恢复,涉及金鸡路、花园

路、市场路等主干道的雨水管网铺设工程,完成率已超过75%;200多栋赤膊墙房屋,目前已经完成外墙粉刷2万㎡;100多幢违章建筑,已拆除超过1.2万㎡。

在李剑雄眼中,前仓村人口多,外来流动人口也多,小城镇改造、金台铁路、生态公墓等重点工程推进艰难。挑起重担的李剑雄上任后,可谓鼓足了精神气,他和新搭档村委会主任胡勇一起,带领所有党员干部白加黑,一户一户地走访,把政策讲

## 党建+强身计划 班子拧成绳铆足劲头创业

天刚蒙蒙亮,许多人还在睡梦中,斗潭村的党员干部已经开始他们一天的劳作,整个村庄也随之活了过来。该村女支委俞六竹带着两位妇联会成员走街串巷,挨家挨户检查垃圾桶的情况,村头的文化礼堂内发出叮叮当当的声响,村干部李平结正在现场与工程队一道,认真修缮这座已经有几百年历史的祠堂,村中的池塘边机器轰鸣,村庄水系美化施工如火如荼。

现在,村里一派干事创业的氛围,大家的主动性和积极性都非常高,自己分管的事情总能有序地展

开,党员干部拧成了一股绳,村庄正在酝酿翻天覆地的变化。斗潭村党支部书记李勇俊说。

从软弱涣散村到塑造出一个坚实的战斗堡垒,李勇俊仅仅用了半年时间。刚刚接过村里重担,尚未完全取得村民信心的李勇俊将物流公司的活全部扔给了妻子,开始一心扑在村里的事业上。

村组织软弱涣散,事业无法展开,李勇俊觉得关键在于人。于是,他与两位干部一起,远赴九江,做通钉子户思想工作,村里老干部身体欠佳,他第一时间自掏腰包赶赴医

院探望,每月定时致电问候,等等。正是凭借一股创业的热情和暖心的温情,李勇俊重新激活了斗潭村的党组织。

村里的变化大家都看在眼里,不过李勇俊并不满足,在他看来,现在村里的事业刚刚起步,但是离真正步入正轨还有一段距离,村两委在带领全村致富、服务百姓等方面的能力有待提高,集体经济薄弱现状还未有效改善。接下来,党员干部更需团结一心,吸取工作教训,根据百姓需求制定更加符合该村实际规划的创业承诺。